
Erratum

M.O., 2024

Order 2024-15 of the Minister of Transport and Sustainable Mobility dated 26 July 2024

Highway Safety Code
(chapter C-24.2)

Gazette officielle du Québec, Part 2, July 30, 2024,
Volume 156, No. 30A, page 3278A.

On page 3279A, at section 3:

“before (*insert the date that is 90 days after the date of publication*)”

should read

“before 28 October 2024”.

At section 4:

“revoked on (*insert the date that is 180 days after the date of publication*).”

should read

“revoked on 26 January 2025.”.

106986